## Информация по нацпроекту «Образование»

В рамках реализации федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование» в 2022 году будет открыто 2 центра образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста» - в МБОУ Верхнеспасской СОШ и Рассказовском филиале МБОУ Платоновской СОШ.

Основной целью деятельности Центров является совершенствование условий для повышения качества образования, расширения возможностей обучающихся в освоении учебных предметов естественно-научной и технологической направленностей, программ дополнительного образования естественно-научной и технической направленностей, а также для практической отработки учебного материала по учебным предметам «Физика», «Химия», «Биология». Учителя прошли обучение базе Академии Минпросвещения России по предметам «Физика», «Химия», «Биология».

В Рассказовском филиале МБОУ Платоновской СОШ и Верхнеспасской СОШ ремонт кабинетов подходит к завершению: монтаж подвесного потолка армстронг окончен, стены покрашены, укладка линолеума завершена, в кабинетах пластиковые окна были заменены ранее. Осталась замена и установка дверей.

Ремонт учебных кабинетов проводится за счет средств районного бюджета.

С 29 июля 2022 года началась поставка мебели. Брендирование помещений запланировано до 20 августа 2022 года.

Поставка компьютерного и лабораторного оборудования осуществляется централизовано управлением образования и науки Тамбовской области.

МБОУ Верхнеспасская СОШ: получено 4 ноутбука, МФУ, цифровые микроскопы, конструкторы программируемых моделей и робототехнические образовательные наборы; Рассказовский филиал МБОУ Платоновской СОШ: получено 3 ноутбука, МФУ, цифровые микроскопы, конструкторы программируемых моделей и робототехнические образовательные наборы.

Ожидается поставка цифровых лабораторий по «Химии», «Физике», «Биологии», «Экологии», «Физиологии».

В рамках реализации федерального проекта «**Цифровая образовательная среда»** национального проекта «Образование» к 2024 году в каждой общеобразовательной организации должна быть создана современная и безопасная среда, 100% учреждений должны быть обеспечены Интернет-соединением со скоростью соединения не менее 50 Мб/с в сельской местности.

В 2022 году 3 филиала нашего района (Саюкинский и Пичерский филиалы МБОУ Платоновской СОШ, Липовский филиал МБОУ

Верхнеспасской СОШ) получили качественное новое компьютерное оборудование. Липовский и Пичерский филиалы получили по 7 ноутбуков, Саюкинский филиал — 28. Также на каждое учреждение получено по 1 многофункциональному устройству (МФУ) и компьютерные мыши.

Начальник отдела образования

Ю.Е. Федосеева